

YAOWEN

社区居民的“吸铁石”



记者 金睿敏 通讯员 黄玮媛

【人物名片】董雪明, 1988年12月入党, 现任当湖街道南市社区党总支书记、居委会主任。在他的带领下, 南市社区荣获全国社会工作服务示范社区、省书法村(社区)、嘉兴市“三治融合”示范村(社区)等荣誉。他个人先后获得浙江省“千名好支书、浙

江省城乡社区治理工作先进个人、平湖市首届“十佳”村社区书记等荣誉。

【先锋故事】“老董, 早上好!” “钟老, 早上好!”……每天的微信问候早已成了董雪明和南市社区许多居民约定俗成的规定。

“老董就是块吸铁石, 把我们这些人紧紧地吸在一起。”南市社区居民钟宝观说。而和居民“吸在一起”的“秘诀”就是

“躺”在董雪明手机里的上百名居民的联系方式, 只要一个电话, 一条微信就能让董书记第一时间“现身”。

去年, 在推进垃圾分类工作时, 董雪明就曾遇到过许多问题, 如何“撤桶建站”, 建在哪里? 周边的住户是否愿意? “要换位思考, 人心都是肉长的, 只要社区工作人员付出真心、耐心和爱心, 自然也会得到居民的理解和支持。”董雪明说。于是在他的带领下, 一座座定时定点投放站被建造了起来, 原先摆放垃圾桶的位置也被改造成了一个精致的“微花园”。

南市社区主要由商品房小区

构成, 物业与业主、业主与业主间的矛盾比较多样化, 于是早在2018年, 董雪明就推动龙湫湾小区成立了首届业委会, 随后他又带领社区党员积极发挥“红色引擎”作用, 建立了我市首个“红巢驿站”议事平台, 每月召开“红色议事会”, 仅龙湫湾小区2年多来就已解决居民反映的大小问题187个。此外, 董雪明还从在任在编党员、热心居民中选聘10位矛盾协调员, 成立“友邻尚法”矛盾调解工作室, “双重身份”的调解员让调解取得了良好效果。“社区治理应该由居民从享受服务过渡到自我服务, 实现居民自治能让他们更有归属感、获得感。”

董雪明说。董雪明是“社区守望者”, 更是一位“文人书记”。从2012年起, 他就任社区义务开设墨香学堂书法班, 至今已坚持9年。“社区治理的第一步就是聚人, 人聚在一起才能聚心, 心聚起来才能发力。”董雪明说。“书法”成了董雪明与社区居民之间的桥梁, 在他的引领下社区在2017年荣获全市唯一的浙江书法(村)社区殊荣。

从2006年参加社区工作到如今, 15年的时间让“小董”“熬”成了“老董”, 但不变的是他始终为民的初心。“我要在社区工作者这个岗位上待到退休呢。”董雪明坚定地说。



百舸争流 画中游

昨天, 我市首届赛艇友谊赛在曹桥街道赛艇小镇举行。由全市在职职工组成的参赛队伍沿着漕泾港河道, 在如画般的美丽乡村中, 劈波斩浪, 展开竞技。

摄影 王强 倪春军 凌真烈

新仓乡贤回乡义诊 服务乡亲

记者 林旭东 通讯员 倪聪耕 郑凯欣

本报讯 近日, 新仓镇双红村居家养老服务照料中心里热闹非凡, 原来这里正在举行双红村“喜迎建党百年, 乡贤服务乡亲”义诊活动。

今年82岁的黄小妹与81岁的张照宝两位老人一早就等在了活动现场。黄小妹患有多种慢性病, 张照宝老人也患有多种疾病, 不久前刚出院回家。当得知杨秀兰医生今天回乡义诊的消息, 两位老人十分高兴。杨秀兰医生是原双红村2组的, 是两位老人看着她从孩童长大的。如今杨秀兰是林埭镇卫生院的副主任医师、副院长。两位老人一见到杨医生就笑开了花, 并认真地记下了医嘱。

据悉, “喜迎建党百年, 乡贤服务乡亲”义诊活动由中共双红村党委、双红村乡贤参事会共同组织举办, 旨在为家乡村民贡献自己的专业力量, 提高村民的健康意识。现场前来义诊的老人中还有不少超八十岁高龄的。“回村义诊碰到了二三十年没有见到的长辈, 非常激动, 非常高兴, 我也非常愿意为大家服务。”参加义诊的医生徐娟说。

“让群众享受乡贤名医热心服务的同时, 充分展现乡贤不忘故土, 回馈家乡的赤子之心。”新仓镇党委委员顾炯杰说, 新仓镇将持续开展乡贤义诊活动, 进一步增强百姓防病治病的健康意识和自我保健能力, 提高群众的卫生知识水平。

市人大常委会视察 公共文化服务设施建设、管理与使用情况

上接 C1版

公共文化服务设施使用要满意导向、提升效能, 要探索文化设施功能融合新路径、完善人民群众需求反馈新机制、建立动态监测绩效考评新体系, 通过建好、管好、用好公共文化服务设施, 为城乡居民提供更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的公共文化服务, 让高质量的文化设施成为城市发展的亮丽底色。

当天, 市人大常委会一行先后赴独山港镇聚福村运港文化礼堂、平湖市博物馆游馆、钟埭街道图书分馆及耘庐书房、平湖非遗馆进行了实地视察, 了解我市公共文化服务设施建设、管理与使用情况。

我市成立“护苗联盟” 发布“护苗”品牌

上接 C1版

广泛开展形式多样的“护苗”主题活动, 集中整治中小校园及周边文化环境, 深入治理涉未成年人网络文化环境, 力促“护苗”行动与学校教育、家庭教育、社会教育紧密结合起来, 着力打响“护苗”品牌, 为教育和引导青少年身心健康保驾护航。

市政协开展重点提案 办理协商

上接 C1版

钱勇彪强调, 外资外贸是平湖的名片, 要从生产链、生活链和生态链入手, 打造开放型外资生态圈, 再塑平湖开放型经济新优势。从外资角度来说, 平台要再优化升级, 做好整合提升, 抓住工作重心和主要工作对象, 加强国际化配套和服务, 招商方式要进一步强化, 加大“云招商”力度, 绘制好招商地图, 提供产业链配套和劳动力配套。从外贸角度来说, 要聚焦国内国际贸易形势, 培育形成具有竞争力、高附加值的产品; 要积极拓展贸易市场, 为企业提供政策支持。

当天, 与会人员围绕我市开放型经济发展有关问题进行了充分协商讨论。提案人、市政协提案委和提案工作第三方评价组成员代表等就提案办理进一步提出意见建议。

“智造”引领打造新材料 产业“巨轮”

上接 C1版

企业在黄姑集镇专门建造了一个能容纳5000人的生活小区, 为前来就业的优秀人才提供生活保障。东风已至, 这艘巨轮正行稳致远, 到“十四五”末, 独山港能源计划完成生产900万吨的PTA和210万吨的聚酯涤纶, 年销售收入预计达600亿元, 利税60亿元, 并为化工类人才提供5000个就业岗位。未来, 企业将发挥“智造”引领作用加快推进新材料一体化项目建设, 打造成为平湖市重要化工新材料企业。

【采访札记】浙江独山能源有限公司秉承科技创新理念建造5G智能车间, 同时做好人才生活保障工作, 吸引高技术人才加入, 为企业的高质量发展注入了“最强大脑”, 而企业的高质量发展也让平湖新材料产业焕发出新活力。

遗失声明: 平湖市钟埭街道齐建村经营服务部遗失公章一枚, 声明作废。平湖市独山港区(独山港镇)职业介绍所遗失民办非企业单位登记证书(法人)副本, 证号: 平民证字第010040号, 声明作废。平湖市公安局当湖派出所遗失浙江省罚没财务专用票1份, 票号: 13101, 票额: 1800736487, 金额: 100元, 声明作废。平湖市公安局当湖派出所遗失浙江省罚没财务专用票1份, 票号: 13101, 票额: 1800736488, 金额: 200元, 声明作废。平湖市公安局当湖派出所遗失浙江省罚没财务专用票1份, 票号: 13101, 票额: 1800736489, 金额: 200元, 声明作废。平湖市公安局当湖派出所遗失浙江省罚没财务专用票1份, 票号: 13101, 票额: 1800737196, 金额: 500元, 声明作废。

沐浴阳光 快乐成长 我市举办“六一”儿童节主题活动

见习记者 高洁

“今天是我度过的最特别的一个儿童节!” 在一片欢声笑语中, 沈佳皓小朋友开心地跟记者分享。近日, 我市举办了“童心向党·致敬百年”“六一”儿童节主题活动, 活动邀请了各镇街道的54名困境儿童参加, 让他们体验到新时代党和政府的关怀, 体验新时代的阳光和幸福, 度过一个不一样的儿童节。

活动现场, 孩子们不仅收到了市民政局为他们精心准备的节日礼物, 还在社工的带领下进行了丰富的游戏活

动。通过一起做游戏, 让孩子们互相熟悉, 敞开心扉。“中国共产党成立于哪一年?” “明年是建党几周年?”……游戏过程中, 主持人抛出了一个又一个有关党史学习教育的问题推动游戏进行, 让孩子们在游戏的同时也能收获更多的知识。

之后, 孩子们还一起绘制了数字油画, 巨幅油画被分割成了32个板块, 孩子们在社工的协助下分组完成了油画, 最后待所有的板块组合完毕以后, 只见油画中金色的华表庄严矗立, 红色的国旗迎风飘扬, 十分壮观美丽。看到自己的成果, 孩子们齐声欢呼, 个个脸上都洋溢着幸福的笑

容。活动结束后, 孩子们还一起享用了爱心午餐。“今天我过得很开心, 这些游戏我以前都没有玩过, 而且都很有意义, 很感谢大家的关心。”陆芷欢小朋友说。

市民政局社会组织综合党委专职副书记张娟凤表示, 他们会不忘初心, 牢记使命, 坚持不懈地把关爱困境儿童健康成长的活动深入持久地开展下去, 不止是对困境儿童的关心关爱, 也要尽最大可能地把党和政府关爱的力量、社会各界爱心的阳光照到每一个儿童身上, 积极营造一种“关心儿童健康成长”的社会氛围。

当湖抱团发展村集体经济 沐阳大厦即将投入使用

记者 金圆忆 通讯员 洪焯 赵泽曦

随着前段时间的阴雨天气告一段落, 沐阳大厦工程施工现场又呈现出一派繁忙景象。墙面上, 一块块闪亮的窗玻璃安装到位; 地下室, 一组组灯管开始点亮; 井道中, 一台台电梯正在组装……沐阳大厦工程已进入最后的收尾冲刺阶段。

作为平湖市当湖街道12个村经济合作社集体抱团投资项目, 沐阳大厦拥有得天独厚的地理位置, 身处平湖市南市商务区地块, 距规划中的平湖轨道交通枢纽仅10分钟车程, 是南环线该段唯一规划的商业地块, 区位优势明显, 周边配套有沐阳小区、兴阳花园等多个大型居民小区。

作为主城区, 发展村级集体经济, 增加村民收入, 缩小城乡差距实现共同富裕是当湖街道历来重视的工作。

为深化农村集体产权制度改革, 强化农村集体资产的经营管理, 发挥农村集体资产的运营效益, 当湖街道很早就开始尝试抱团发展的模式, 壮大村级集体经济。各村先后抱团投资开发了平湖市东升农贸市场、钱家三村公共服务用房、大桥七村公共服务用房、三北十五村联建公共服务用房等多个商业项目, 为各参建村集体经济增加了不少的收益, 并组建了“平湖市当湖村级联合发展有限公司”。目前各抱团发展的物业项目的回报率都在15%以上。

当湖街道将依托市委、市政府“4+3”重点产业体系, 打造“一区一园一带一路”的产业发展规划, 把沐阳大厦商业综合体项目打造成全新的商业平台, 用高品质的商贸业态提升城市品位, 服务周边居民, 壮大村级集体经济, 实现经济效益和社会效益的“多点开花”。

平湖电力设备检修预告

Table with 4 columns: 尊敬的用电客户, 检修时间, 检修范围, 公司. It lists various power equipment maintenance schedules across different areas of Pinghu.

Advertisement for National Civilization City Creation with the slogan '做文明有礼平湖人' (Be a civilized and polite Pinghu person). It features a large graphic and the logo of the Pinghu Media Center.